등록번호	공동체팀-265	
등록일자	2018.03.15.	
결재일자	2018.03.15.	
공개구분	비공개(6)	

	★과장	공동체팀장	여성정책실장	대표이사
결 재	임경진	강희영	홍미희	03/15 강경희
ā				
조				

2018 시민협력단(3기) 발대식 결과보고



2018 시민협력단(3기) 발대식 결과보고

I 행사개요

□ 일 시: 2018.02.28.(수) 10:00~13:00

□ 장 소 : 서울여성플라자 2층 성평등도서관 여기

□ 참 석 : 시민협력단, 시민협력단 운영위원회, 재단임직원 약 30명

□ 주요내용

○ 3기 신규단원 위촉 및 환영

○ 2018년도 활동 오리엔테이션

Ⅱ 행사내용

□ 진행순서

※ 사회 : 여성정책실 홍미희 실장

시간	내 용	진행	
09:50~10:00	입장 및 담소		
10:00~10:20	○ 환영의 시간		
	- 대표이사 환영사 및 신규단원 위촉장 증정	대표이사	
	- 시민협력단 운영위원회 소개 및 환영사	운영위원회	
	○ 오리엔테이션		
10:20~11:00	- 서울시여성가족재단 소개	공동체팀	
	- 활동 내용 및 일정 안내		
11:00~11:40	- 서울여성플라자 소개 & 안전교육	공간운영팀	
	- 서울여성플라자 라운딩		
11:40~13:00	○ 휴식 & 식당으로 이동	2층 회의실	
11:50~13:00	○ 식사 & 단원과의 만남		

Ⅲ **결산**

□ 총 금액 : 금 일십팔만오천칠백원정 (₩185,700)

□ 세부내역

구분	산출내역	금액
	· 중식비 5,000원 × 28명 = 140,000원	
진행경비	· 정수기 대여 7,700원	185,700원
	· 다과구입 38,000원	
합계		185,700원